

# 温岭日报

新闻热线  
8690 1890

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办



2018.1.4 星期四 农历丁酉年十一月十八  
国内统一刊号 CN33-0106 总第6019期 今日8版

## 全省当好新时代全面深化改革的排头兵 筑巢引凤来 打造四大现代产业集群



本报记者 刘振清

会议指出,回顾40年来的生动实践,浙江发展之所以有现在这样的大好局面,关键在改革;未来,浙江要实现“两个高水平”的奋斗目标,关键还在改革。浙江是习近平全面深化改革重要思想的重要萌发地,更要成为习近平全面深化改革重要思想的忠实践行地。要大力弘扬红船精神和浙江精神,牢固树立改革强省的鲜明导向,以干在实处的改革举措、走在前列的改革成效,勇立新时代改革潮头。

会议强调,高举改革大旗、扛起改革担当,必须牢牢把握改革的正确方向。要坚持和加强党对改革的集中统一领导,统筹十九大提出的新的改革任务和十八大以来作出的改革部署,投入更多力量狠抓落实。肩负起向世界展示中国道路、中国方案无尽魅力的重要使命,努力在推进治理体系和治理能力现代化上走在前列。坚持以人民为中心的改革价值取向不能变,真正做到改在民生的关键处,改在人民的心坎上。必须紧紧扭住“最多跑一次”改革这个牛鼻子,进一步深化认识、丰富内涵、拓展外延、提升质量,瞄准焦点、打通堵点、突破难点,重质量、见效果、常态化,着力减事项、减次数、减材料、减时间,加快推进标准化、制度化,推动“最多跑一次”改革向纵深发展。必须充分发挥“最多跑一次”改革的牵引作用,以此撬动各领域改革,不断提高改革的系统性、整体性、协同性。要把“最多跑一次”改革的思路和做法体现到产权制度和要素市场化配置改革中去,把这项改革的理念和机制运用到社会体制、文化体制改革中去,把这项改革的创举和模式贯穿到民主法制和党的建设领域改革中去,以动力变革推动质量变革、效率变革,提高公共服务水平,扎紧权力的制度笼子。要压实压实各级党委和部门主要领导的主体责任,完善改革试点推广机制,用好改革督察“利器”,完善容错纠错机制,确保各项改革举措落地见效。

会议强调,要提高站位看改革,坚持以人民为中心的改革价值取向,坚持供给侧结构性改革主线,坚持改革强省导向,找准有为政府与有效市场的黄金结合点。要比学赶超抓改革,以“最多跑一次”改革为突破口撬动各领域改革,全面推进审批制度改革“最多跑一次”改革和“最多100天”改革,全面深化“亩均论英雄”“标准地”等要素配置市场化改革,加强乡村振兴制度供给,做好重大改革试点复制推广工作。要讲究方法改革,以系统化思维和联动式方式推进改革,坚持目标导向、问题导向,建立科学的指标体系、高效的工作体系、管用的政策体系和有效的评价体系,确保改革落地见效。

值、规上工业增加值、规上工业新产品产值等工业指标增幅位居全省17强县(市、区)的首位,连续5年被评为全省工业强县(市、区)综合评价先进单位。

在“工业立市、工业强市、工业兴市”中,我市高强度建园区,全力“筑巢引凤”,把集聚发展作为制造强市建设的主要空间形态,推进工业园区化,构建“一核、两区、多园”的空间发展新格局,推动东部产业集聚区、城市新区、铁路新区三大平台和特色小镇优化升级,促进制造业集群化、园区化发展。以“大拆大整”促进“大建大转”,利用拆后空间,加快推进小微企业创业园建设,推进工业进园区、生产

进厂房。全市规划建设小微园40个,其中市级小微园区13个、镇级27个,总占地面积4000亩,这些小微园区建成后,可新增产值200亿元。目前工业园区供地超2500亩,已建成200万平方米标准厂房,落户企业超300家,优化了全市制造业发展载体。

东部产业集聚区是新能源汽车、泵与电机等重点领域的主平台,具有承载能力强、储备后劲足、发展空间大等特点,发挥着对全市工业经济的支撑和引领作用。作为泵与电机产业基地,东部产业集聚区吸引大型泵业生产企业落户,同时引导优势机电制造业企业,共同建立泵与电机技术创新、品牌建设、产业集聚转

型升级示范区。

铁路新区和城市新区是支撑我市工业经济发展的两个副中心,铁路新区拥有非常好的交通优势和丰富的产业资源,是我市融入台州“一都三城”建设的桥头堡,可为工业配套发展专业市场与现代物流业、现代商贸与金融等,这也是我市经济发展的新增长点。同时,铁路新区还将打造高端泵业制造中心、成长性泵业孵化中心。城市新区是我市未来中等城市的核心区块和开发建设的主平台,主攻高端制造和现代服务业,是高端制造业发展的主要载体,将成为全市工业配套发展生产性服务业的孵化器。

(下转第六版)

## 石塘镇里箬村党支部书记陈恩祥: 承诺必兑,服务入微



本报记者 王萍

2017年12月25日,晴,冬日的阳光照得人暖洋洋的。石塘镇里箬村的大奏鼓广场上,工人们正在忙碌施工。“这钉子是不锈钢的吧?”蹲下捡起地上的几枚钉子,陈恩祥拿在手里查看了一番。“当然是不锈钢的。”听到工人肯定的回答,他才放心地将钉子放回原处。

陈恩祥,石塘镇里箬村党支部书记,是个有着27年党龄的老

党员。自2002年担任里箬村的党支部书记以来,15年间,里箬村的发展可谓是翻天覆地。从当初的“脏乱差”渔区小村到现在的温岭市最美村庄、浙江省非物质文化遗产旅游景区、中国传统村落,村综合楼内走廊上挂满了里箬村取得的荣誉,但陈恩祥仍不满足。

“完成全村污水工程截污纳管”“建设提升村主干道护栏、绿化”“完成鹤嘴路路面提升改造工程310米”……2017年,村里列出了10个重点项目,每个月,项目完成进度都会展示在“里箬村重点项目推进情况”展板上。大奏鼓广场建设,是2017年村里建设的“重头戏”。陈恩祥说,大奏鼓对里

箬村来说意义重大。2008年,大奏鼓被列入第二批国家级非物质文化遗产代表作名录,里箬村是大奏鼓的发祥地。因此,不管是村两委还是村民,对于大奏鼓广场的建设,都极为上心。陈恩祥每天出了家门,就要到工地转一转,“前期的设计和后期的施工肯定有不合拍的地方,如果不盯着,返工就要浪费时间和精力了。”即使是最小到一颗钉子的使用,他也要确保不会出现问题。除了大奏鼓广场,2017年,和村民们息息相关的居家养老服务照料中心也有了大变化。里箬村的居家养老服务照料中心原本和文化礼堂设在一处,这样的设计,拥挤不说,还在一定程度上

给管理带来了难度。2016年,陈恩祥提出要将原来村里的一处老房子改造成居家养老服务照料中心,但老人们不愿意。“他们在原来的中心待习惯了,不愿意换地方。”陈恩祥和党员们一起做老人的思想工作,并承诺,新的居家养老服务照料中心将一直改到让他们满意为止。2017年5月1日,新的居家养老服务照料中心启用,连隔壁村的老人们都过来参观,连连称赞。老人们在里面过得舒坦了,陈恩祥的心才能放下。“承诺的事,我是一定要完成的。”陈恩祥说,多年来,身为党支部书记,身为一名党代表,他基本也是这么做的。

(下转第六版)



## “曙光”初现

曙光湖公园是东部新区北部最大的一处公园,工程总投资7997万元,于2016年1月1日开工,目前已全面完工。

该公园按照设计要求,内部设有三级道路体系,包括4米骑游主园路、2.1米步行支路、汀步。园内有大量的栈桥和亲水平台,能使游客更加亲近芦苇荡、老塘线、中心湖区,可以充分感受东部特有的自然风貌景观。

下一步,还将在公园周边建设一处大型停车场和两处小型停车场,以满足市民前往游玩时的停车需求。

本报记者 庞海斌 通讯员 陈刚摄

## 《政府工作报告》 征求市级各部门意见

本报讯(记者陈祥胜)1月3日上午,《政府工作报告》征求意见座谈会召开,市委副书记、市长王宗明主持会议。

“十九大报告提出了乡村振兴战略。农业是第一产业,但《政府工作报告》里对于现代农业的描述内容太过单薄,建议增加些‘三农’工作内容”“报告中应添加‘一岗双责’的内容,并将党委领导班子成员落实‘一岗双责’工作的成效体现出来”……在仔细阅读《政府工作报告》(征求意见稿)之后,与会市级各部门负责人一致认为,

报告总体框架清晰合理,内容精练务实。同时,就报告的结构条理、文字表述、细节补充等方面提出了意见和建议。

在听取完发言后,王宗明要求对部门提出的意见和建议进行分类归纳梳理,使报告内容更加合理、完善。王宗明指出,2017年是本届政府履职的第一年,《政府工作报告》既要体现各项成绩,又要做到文笔精炼,特别在字句上要字斟句酌。此外,由于今年两会时间相较往年提前,报告中涉及的相关数据也要抓紧时间统计出来。



本报记者 王悦

有人说,他“不近人情”;有人说,他“不懂变通”;有人说,他“油盐不进”。

这是吴金富,现任市市场监管局大溪分局局长。浙江省产品质量和食品安全工作先进个人、

## 在平凡岗位上做好平凡的工作

——记市市场监管局大溪分局局长吴金富

浙江省十佳优秀工商所长、台州市十佳基层工商干部……一个个荣誉称号,又“拼凑”出了另一个吴金富。

他连续10多年被评为温岭市优秀公务员,因工作业绩突出,两次荣记“三等功”。

苦口婆心,推动大溪中心菜场启动

作为市市场监管局大溪分局的局长,吴金富到大溪工作的时

间其实并不长,满打满算也就刚满一年时间。而在这短短一年里,取得的成绩却不少,其中,大溪镇中心菜场的成功改造,就有着他的一份功劳。

大溪的这个菜场,在过去也辉煌过,曾是我市第一家三星级菜场。但是,经过十几年的变迁,房屋越发老旧,环境也逐渐变得“脏乱差”。占道经营、电线乱拉,菜场内还存在着不少的安全隐患。加上大溪镇目前已被列

为小城市试点建设,老旧的配套

设施早已难以满足日渐发展的需要。

先破才能立,要想建造新的菜场,首先就要拆除旧菜场。一个菜场涉及摊贩100多家,要想做通所有人的工作,存在一定的难度。

吴金富亲自带队,挨家挨户做工作。“大部分摊贩还是比较通情达理的,对改建工作表示理解。”吴金富说,但是,部分摊贩因利益问题,迟迟不肯搬迁。

(下转第六版)